

秒生态

京杭大运河全线贯通补水启动

记者22日从水利部获悉,京杭大运河2025年全线贯通补水全面启动。

水利部相关负责人介绍,2025年补水计划持续至6月底,以京杭大运河黄河以北河段作为主要贯通线路,北起北京市东便门,经通惠河、北运河至天津市三岔河口,南起山东省聊城市穿黄工程出口闸,经小运河、卫运河、南运河至天津市三岔河口,涉及北京、天津、河北、山东四省市,流经8个地级行政区、31个县级行政区。

补水期间,通过优化配置调度南水北调东线一期北延应急供水工程供水、京津冀鲁四省市本地水、引黄水、引滦水、再生水及雨洪水等水源,预计提供补水量5.56亿立方米,其中入京杭大运河水量5.29亿立方米,补水线路总长1274公里,置换深层地下水灌溉面积46万亩。

据介绍,为持续推进华北地区河湖生态环境复苏和地下水超采综合治理,水利部近日印发实施《京杭大运河2025年全线贯通补水方案》。2月10日,南水北调东线一期工程山东段六五河节制闸开启,南水北调东线一期应急北延工程向小运河实施补水;2月20日,密云水库、怀柔水库水源通过京密引水渠经温榆河向北运河实施补水。

秒提醒

安装家用摄像头 警惕隐私被“偷窥”

随着信息和光学传感技术的快速发展,摄像头被广泛应用,在给群众的生活带来便利的同时,也给少数不法分子实施偷窥偷拍违法犯罪活动带来可乘之机。

近年来,因“黑客”入侵家用摄像头导致的隐私泄露案例屡见不鲜。有的不法分子非法破解、控制他人架设的网络摄像头并出售摄像头访问权限牟利,有的利用非法获得的摄像头访问权限对他人进行偷拍偷窥,有的将偷拍偷窥内容制成图片、音视频进行传播、贩卖等,形成了偷拍偷窥黑色产业链条,严重侵犯公民个人隐私,严重侵害受害人合法权益,严重妨害社会管理秩序。

公安机关提醒,群众在选购家用摄像头时,要尽量购买来源正规、安全防护强的摄像头,在私密场所尽可能不要安装摄像头,在使用摄像头时,要加强防范意识,最好修改原始密码,使用复杂密码,一旦发现个人隐私被偷拍偷窥要第一时间报警。

秒科技

量子直接通信有望进入实际应用

记者22日从北京量子信息科学研究院获悉,我国科研团队提出了单向量子直接通信理论,并成功研制出实用化系统,创造了在104.8km标准光纤通信实验测试中连续168小时、速率为2.38kbps的稳定传输纪录,量子直接通信从理论构想迈向实际应用阶段。

此项研究由北京量子信息科学研究院与清华大学、北方工业大学相关团队合作完成,相关成果论文已在学术期刊《科学进展》发表。

量子直接通信由清华大学龙桂鲁团队原创提出,它借助量子态实现安全通信,具有窃听感知、阻止窃听、兼容现有网络、简化管理流程以及隐蔽传输等五大特性,为保障信息传输安全提供了全新解决方案。

此项研究中,科研团队成功突破了高噪高损信道编码、信道掩码增容、高速量子态调制解调等系列关键技术,提出单向量子直接通信理论方法,利用同一组光子量子态同时实现了信息的安全传输与密钥协商,成功解决了量子直接通信的技术难题,还完成了实用化通信端机的研制。与2022年的系统相比,速率提升了4760倍,极大提升了量子直接通信的性能。

秒观图



全国鼓王大会在正定古城举办

2月22日,民间锣鼓队在正定古城南城门下参加2025年全国鼓王大会展演活动。

当日,“春到万家”——2025年全国鼓王大会在河北省石家庄市正定古城举办。来自全国10个省市的14支锣鼓队伍同台炫技,为观众带来一场跨越南北的鼓艺视听盛宴。

秒健康

保持少量锻炼有助减少痴呆症风险

美国约翰斯·霍普金斯大学的一项新研究发现,每周进行约35分钟的中等强度到高强度锻炼,就能让中老年人的罹患痴呆症风险降低41%。

研究小组在《美国医学主任协会杂志》上发表论文说,他们利用英国一项大型长期调查的数据,分析近9万名成年人的锻炼习惯与几年内痴呆症发作风险的关联,得出了以上结论。

这些人年龄大多在50岁以上,于2013年至2015年间利用运动手环记录锻炼时间。在此后平均4.4年的跟踪调查期间,有735人诊断出痴呆症。

分析显示,日常锻炼的时间越长,痴呆症风险的降低幅度越大。与完全不锻炼相比,每周锻炼35分钟到70分钟可使痴呆症风险降低60%,70分钟到140分钟降低63%,140分钟以上降低69%。

研究人员表示,这意味着即便一个人每天仅锻炼5分钟也会产生较明显的效果。

秒人物

特朗普宣布 撤换美军参联会主席

美国总统特朗普21日宣布,提名丹·凯恩出任美军参谋长联席会议主席,取代现任参联会主席查尔斯·布朗。

特朗普当天晚间在自创的社交媒体平台“真实社交”上发文,感谢布朗为国家的服务。特朗普宣布这一决定前约两小时,布朗更新了社交媒体动态,显示当天他正在美国与墨西哥边境视察部队。美国国防部一名官员向媒体透露,特朗普发文前,国防部长赫格塞思致电布朗告知他被解职。

特朗普将接任的凯恩描述为“优秀的飞行员、国家安全专家、成功的企业家以及在跨部门和特种作战行动中经验丰富的‘战士’”,表示在其首个总统任期中,凯恩为美国“彻底消灭”极端组织“伊斯兰国”发挥了关键作用。

美国空军网站上发布的信息显示,凯恩曾是美国空军战斗机飞行员,2021年晋升为空军中将,同年11月,他就任美国中央情报局军事事务办公室副主任。

秒工程

中企承建喀麦隆克里比深水港二期项目交工

由中国港湾工程有限责任公司(中国港湾)承建的喀麦隆克里比深水港二期工程交工仪式21日在克里比深水港码头举行。仪式上,克里比港务局与中国港湾签订交工证明文书,标志着在经历5年多的建设后,该项目正式交付喀方。

据介绍,二期项目合同金额约7.94亿美元,于2019年12月开工,此次交工包括两个分别为7万吨级和10万吨级的集装箱码头及相关配套设施。

(本版稿件均据新华社)

新闻记者证 遗失声明

江南晚报社记者:李旭(记者证号B32009266661239),寿晨(记者证号B32009266661235),祝建新(记者证号B32009266000044),不慎将本人新闻记者证遗失,即日起作废。

特此声明。

江南晚报社
2025年2月23日

中国体育彩票

大乐透第 25018 期:
0107092028+0104
13注727万
3注1309万
排列3/排列5第 25043 期:
55225
大乐透奖池:11.91亿
7位数奖池:1.26亿
7星彩奖池:3.07亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池18.42亿元

今晚双色球第2025019期开奖,单注最高可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值108点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在90—105之间。上期落号开出3枚,落号奖号连续2期开出,本期可适当关注1尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续6期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、09、11、14、20、21、26、27、31+07、16。(仅供参考)



福彩3D 第2025043期
475
15选5 第2025043期
04 06 10 11 15
以福彩正式开奖公告为准